

LISTOPAD 2023

V měsíci listopadu řešila městská policie celkem 176 událostí.

Problémy s bezdomovci

S příchodem chladnějšího počasí strážníci častěji řeší problematiku spojenou s lidmi bez domova. Bezdomovci se snaží uniknout nízkým teplotám a vyhledávají místa, kde přespat nebo se ohřát, a místa to jsou někdy kuriózní. Dne 1. listopadu hlídka vykazala na železničním nádraží z veřejných prostor bezdomovce, který se uvelebil ve výtahu. V následujících dnech strážníci mimo jiné řešili muže bez přístřeší, který usnul v čekárně urgentního příjmu v Orlickoústecké nemocnici nebo pár, který údajně hledá bydlení a v jednom z panelových domů na dolním sídlišti se za výtahem pod schody ohříval u radiátoru.

Dezorientovaní senioři

Na městskou policii se 4. listopadu v deset hodin večer obrátit pozorný muž poté, co si všiml zmatené starší ženy, která nemohla najít klíče od svého bytu. Strážníci by sice díky náhradnímu klíči byt mohli otevřít, ale protože seniorka nebyla po celodenním putování po městě v dobrém zdravotním stavu, hlídka přivolala zdravotnickou záchrannou službu, která si ji převzala do péče. Jak je v těchto situacích běžné, strážníci ještě zkontrolovali byt, zda je v něm vše v pořádku. O den později narazila hlídka poblíž centra města na staršího muže, který působil zmateně. Následně vyšlo najevo, že jde o seniora hospitalizovaného v nemocnici, odkud sám odešel. Strážníci pacienta dopravili zpět do nemocnice.

Naboural veřejné osvětlení

Řada událostí, které městská policie řeší, je spojená s dopravou. Dne 12. listopadu byli strážníci přivoláni na náměstí Svobody, kde krátce po půlnoci havarovalo vozidlo a narazilo do sloupu veřejného osvětlení. Protože se po nárazu konstrukce sloupu rozbila a zůstaly obnažené kabely elektrických rozvodů, strážníci místo označili bezpečnostní páskou a přivolán byl technik, aby veřejné osvětlení opravil. Ve stejný den hlídka řešila také zaparkované vozidlo v ulici Chodská. Oznamovatel si všiml, že u něj zůstalo otevřené zadní okénko. Strážníci na místě zjistili, komu auto patří a majitele vyrozuměli, aby si vůz zabezpečil.

Pečivo na odpis

Dne 14. listopadu byla hlídka přivolána do jednoho z místních obchodů, kde se pokusil muž odcizit pečivo v hodnotě 75 korun. Když mu v tom chtěla zabránit obsluha, pečivo hodil na zem, čímž ho znehodnotil a utekl. Hlídka muže našla poblíž prodejny. Jeho jednání bude oznámeno jako přestupek příslušnému správnímu orgánu.

Zapomínat je lidské

Občas něco zapomene každý. Dne 17. listopadu zůstala na jedné ze samoobslužných myček v Ústí nad Orlicí zapomenutá nová fritéza a florbalové hole. Nález byl nahlášen strážníkům, kteří na obalovém materiálu našli kontakt a od příbuzné majitele věci se dozvěděli, že je zapomněl v myčce při mytí. Později si je vyzvedl na služebně.

V noci řádl vítr

Některé z událostí, u kterých městská policie zasahuje, nezavinili lidé, ale vyšší moc. Tak tomu bylo 24. listopadu, kdy během noci škodil silný vítr. Strážníci nejdříve zajistili bránu školního hřiště na Tyršově ulici, která zasahovala do komunikace a vyrozuměli školníka, dále předali k řešení vyvrácené dopravní

značky na ulici Lochmanova a Družstevní a dohlédli na to, aby byla uklizena část stromu, která spadla na chodník na ulici Moravská.